

被国家旅游局严重警告后仍未见整改 北京明十三陵景区附近饭店 使用“阴阳菜单”宰客

点菜时炖鱼 48元/份 结账时变成 48元/斤

10月9日,国家旅游局通报了近期对部分5A级景区的核查情况。北京市明十三陵景区因卫生情况差、外围商家宰客、游览设施不全等问题被严重警告,限期6个月完成整改。不过,上周记者兵分两路暗访发现,外围农家饭店宰客等乱象依旧。

蜿蜒而过的昌赤路围绕着明十三陵,每隔几十米,“农家饭”的字样便会出现,揽客的人站在路旁,挥舞着红旗招揽途经的车辆进院就餐。

农家饭、水库鱼多是京郊农家饭店的看家招牌。而十三陵景区周边,很多农家院并没有名字,一块红色牌匾上直接涂上“农家饭”或是“水库鱼”就是招牌。

这里时常发生的宰客事件,让许多游客心有余悸。与前段时间青岛事件相似的是这里的“阴阳菜单”——顾客点菜时的菜单与结账时的菜单不一样,本来几十元一份的鱼,结账时才发现是几十元一斤,结果三五个人就可能消费千元左右。

核心提示



昌赤路附近的农家院

A 多家农家院没有名字 外观相似饭菜也雷同

北六环外,昌赤路从十三陵外蜿蜒而过,像个口袋一样包裹着十三陵。

几名中年妇女站在路旁,见到来往车辆便摇起手中红旗,再指指身旁不远的农家院。

昌赤路旁,每隔几十米便会出现一家农家院,菜品的照片被放大后印在了红布上,悬挂在饭店外。“不把菜印出来,人家就不知道我们做的菜好不好。先让游客从视觉上有个认识。”一家农家院的老板说,十三陵周围有许多农家院,主打的菜品都是水库鱼、野兔、山鸡、野菜等,“来这边吃的就是野味”。

西关环岛向北,农家院的招牌便在路旁频繁出现。一些农家院有名字,而几乎一半的农家院招牌上并没有名字,而是直接以“水库鱼、农家饭”替代。

“乍一看都差不多,都是红色的牌匾,上面都写着水库鱼、农家饭,房子也都差不多。要是头一次来,吃完了再来估计都认不出当初是在哪家吃的。”一名游客说。

一些游览八达岭长城的游客,在返城途中同样会经过昌赤路旁的农家院。“带着几个老家的朋友一起去长城,回城的时候经过这儿,一顿饭吃完却让我现在还憋着气。”龚先生说,结账时,一个让他难以接受的价格出现在账单上,交涉无果后,龚先生交钱时嘀咕了一句:“这地方以后再也不来了。”

“谁还指望你是个回头客。”服务员的话让龚先生一时语塞。

当地人透露,许多农家院并非没有名字,机打发票就会出现饭店名字,“这样黑了你,你都没地儿说理去,因为你说‘水库鱼’饭店黑了你,但是叫这个名字的饭店在这里多了去了,你分不清。”

B “阴阳菜单”换着用 结账时价钱翻好几倍

调查发现,一些饭店提供的菜单并无价格,食客需要在点菜时与服务人员确认价格。还有一些价格隐藏在菜单的图片中,不仔细观察很难发现。

王女士十一期间和家人一起去了十三陵游玩,在一家农家院中,点了一份鱼头泡饼,菜单上标价并不清楚,“结账时发现,仅这一道菜就500多元。”

李女士带着孩子与好友一起去十三陵游玩时也遭遇了类似的情况。点餐时服务员很热情,一直在推荐侉炖鱼、兔肉、柴鸡等特色菜,“我看菜单上显示侉炖鱼48元,也不算贵,就点了一份,还有其他两个普通的素菜。”结账时一共430元,其中侉炖鱼是238元。当李女士再次看菜单时,侉炖鱼的价格是48元/斤,“明显不是原来给我看的那份菜单了。”

游客刘先生也有着类似的经历。他在昌赤路旁边的一家名为“农家饭”的饭店里点了几个菜后,还同意了服务员推荐的几个菜。“服务员向我推荐了主食南瓜饼、野菜拼盘,几个菜竟然一共花了900多元。”后来,刘先生找来推荐菜品的服务员,质问为何推荐这些菜,“服务员的回答是:推荐我还不推荐贵的啊。人家这么说,那我只有愿赌服输了。”

“那些都是黑店,周围很多都是这样子的。”在十三陵旁的一家果园,果园的女主人告诉记者,很多饭店都有“阴阳菜单”,点菜的是一份,结账的时候又换成另一份。许多菜单是活页纸插在塑料套里,饭店会根据游客所点的菜品随机更换菜单。“吵架是常事儿,进这些店的客人,都是高高兴兴进去,跳着脚出来。”

C 结账时稍有不服 彪形大汉就出现

前述龚先生说,当天途经昌赤路时,几名中年妇女站在路旁,对着他的奔驰车摇晃着手中的红旗,红旗在风中呼呼作响。“要不就在这儿吃吧,回到城里还得一阵儿呢。”龚先生与朋友商量后,拐进了一家农家院。

朋友点了两个菜后,一旁的服务员开始推荐菜品,“红烧牛肉、野菜烩都是我们的特色。”朋友听后征求龚先生意见,龚先生一旁频频点头说:“一样点一份。”

“听着都挺家常的,就算贵点儿,能贵到哪里去。”龚先生并未在意,四个人饱餐后,当龚先生看到结账单时,有些惊愕——野菜烩158元、红烧牛肉198元……四个人消费近千元。“菜量就是正常大小,味道也就是普通的家常菜,但是菜价却是让人惊愕的。”龚先生说。

游客吴先生与家人也曾昌赤路旁的农家院吃饭,服务员力荐柴鸡炖蘑菇、西蓝花炒板栗,“说孩子也能吃这些,点的人多。”柴鸡炖蘑菇端上来时,服务员随口说了一句“3斤半”。吴先生顿时觉得不对劲,询问柴鸡多少钱一斤,“这个服务员说她不知道,点菜那个服务员在屋里忙。”结账时,柴鸡是68元一斤,而西蓝花炒板栗82元,“我当时点菜时看到西蓝花炒板栗是20多元,没想到结账时翻了好几倍。”

龚先生准备结账时,被服务员叫到了一旁。当拿到账单时,龚先生有些不敢相信自己的眼睛,“就是这些,没有错。”服务员不屑地回答。

龚先生开始与服务理论,很快两个彪形大汉站在了服务员身后,紧紧盯着龚先生。“他们倒是什么都不说,什么也不做,就在那儿恶狠狠地看着我。但是看到这样的场面,谁还会再去争论呢。”争论无果后,龚先生只好乖乖结账。“朋友都是外地的,我们肯定跟他们这种地头蛇玩不起。”

类似的情况也发生在吴先生身上,他结账时的争论并没有得到任何效果,而是在争论时旁边多出了两名男子,对他怒目相向。“我们还带着孩子,不想因为几百块钱去招惹他们。”吴先生也选择息事宁人。

昌赤路上果园的女主人说,许多在北京工作的亲友带着外地或是国外的亲友来到十三陵,“在农家院遭到了被宰的情况后,都想着赶快花钱走人,不想过多纠缠,这就给黑店创造了机会。”

对于十三陵农家院频频出现的价格问题,昌平区发改委一名工作人员表示,根据北京市餐饮价格政策,餐饮价格实行市场调节价,饭菜的价格由经营企业自主定价,但必须做到明码标价。对于所出现的问题,相关部门会对农家院进行检查,如问题属实,将进行整治。

在被国家旅游局发出限期整改令后,十三陵周边农家院仍旧在昌赤路上挥舞红旗招揽往来游客,很多游客仍在走着龚先生的老路。“我希望能有人来管管,别让更多游客被宰,也让这些人别再为北京的旅游抹黑。”龚先生说。(京晚)



甲亢病专科

陈小国医师亲诊,采用自主研发国家专利,不手术、不用碘131。甲状腺核心直接注射用药的超导介入免疫平衡疗法,专治甲亢病。15年临床验证,安全无痛,疗程短、见效快。(平煤医保、城合、农合均可报销)。

地址:平煤飞行医院西配楼一楼
(市内乘坐10、20路公交车到中材环保下车即到)
健康电话:13937504162

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

河南永泰源置业集团有限公司:本院受理原告新民诉你公司民间借贷纠纷一案,现依法向你公司公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第九审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。特此公告

平顶山市湛河区人民法院
2015年10月22日

公告

依据平顶山市新华区人民法院(2015)新民初字第863号《民事判决书》及(2015)新执字第461号《协助执行通知书》内容:将位于新华区中兴路北段20号院6号楼1单元1层东户的房屋所有权及相应的其他权利过户给高玉兰。因原产权人祁春芝未将上述房屋的《房屋所有权证》交回,房产证号为:新华12003508,现公告该证予以作废。平顶山市房地产产权产籍理所